

## A&B Ausgleichsenergie & Bilanzgruppen-Management AG

 Maria-Theresien-Straße 57
 Tel: +43 512 90 88 55-0

 6020 Innsbruck
 Fax: +43 512 90 88 55-455

 www.aundb.at
 Email: office@aundb.co.at

## **Formular B**

## **Antrag auf Einrichtung einer Biogasbilanzgruppe**

Die jeweils aktuelle Datenschutzinformation der Verrechnungsstelle finden Sie unter www.aundb.at/de/impressum

	1
Bilanzgruppenverantwortlicher BGV	
Alias BGV	
EIC Code des BGV (X-Code)	
EIC Code der Bilanzgruppe (Y-Code)	
Bilanzgruppe	
Alias Bilanzgruppe Biogas	_BIO
EIC Code der Biogasanlage (W-Code)	
Geschätzte Jahresproduktionsmenge	MWh
Gewünschtes Aktivierungsdatum	
<u> </u>	
Anlagenbetreiber	
Firmenname	
Adresse der Biogasanlage	
Netz, in welchem die Anlage	
angeschlossen ist	
Mit firmenmäßiger Zeichnung bestätigt der BGV die Zugehörigkeit der Biogasbilanzgruppe und stimmt insbesondere der Übernahme von Kosten, welche sich im Zuge der Ausgleichsenergieverrechnung in der Biogasbilanzgruppe ergeben, zu. Der BGV stellt sicher, dass die von A&B für die Biogasanlage geforderten Sicherheiten hinterlegt werden.	
Unterschrift/en der zeichnungsberechtigten P	erson/en Firmenstempel
Name/n der zeichnenden Person/en	Ort, Datum
Name/n der zeichnenden Person/en  nur vom Bilanzgruppenkoordinator auszufü Prüfung (EIC Codes, Vertrag mit VGM)	
nur vom Bilanzgruppenkoordinator auszufü	
nur vom Bilanzgruppenkoordinator auszufü Prüfung (EIC Codes, Vertrag mit VGM)	